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Když byla Dory malá, bydlela se svými rodiči 
v jednom útulném korálovém útesu, kde si tihle  
bodloci pestří žili jako spokojená rodinka. Měli jen 
jednu jedinou potíž – Dory zlobila paměť. Rodiče 
ji kvůli jejímu bezpečí nechávali často opakovat 
vlastní jméno. 
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Jednoho dne se malá Dory ocitla úplně sama uprostřed 
širého oceánu. Nepamatovala si, odkud vlastně připlula 
a jak se tam vůbec dostala. Léta ubíhala a malá rybka 
po tom nepřestávala pátrat, ale ze své minulosti si 
pamatovala stále méně a méně. Netrvalo dlouho
a docela zapomněla, co vlastně hledá. 
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Tehdy Dory potkala klauna očkatého jménem 
Marlin, který pátral po svém synkovi Nemovi.  
Společně se vydali na cestu napříč oceánem, 
aby ho našli. Když se pak vrátili, žili všichni tři 
spokojeně na Velkém bariérovém útesu. 
Po nějakém čase se začaly Dory pomalu 
vybavovat některé vzpomínky. Upamatovala se, 
že její rodina žila v místě zvaném Perla zátoky 
Morro v Kalifornii. Marlin poprosil svého přítele 
mořského želváka Bouráka, aby jim pomohl 
se tam dostat. 
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Úspěšně se tedy přeplavili do Kalifornie, kde jen seskočili z Bourákova krunýře 
a nechali se vynést mimo hlavní proud vody. Dory se hned pustila do pátrání 
po rodičích, ale někdo ji vytáhl z vody a odnesl pryč. 
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Dory se ocitla v blízké budově budovy, kde ji vypustili do nádržky a připevnili 
jí k ploutvi oranžovou cedulku. Tam se setkala se chobotničákem jménem 
Hank, který jí slíbil, že jí pomůže rodiče najít. 
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Hank Dory vysvětlil, co oranžová cedulka znamená: převezou 
ji do poklidného vnitrozemského akvária v Clevelandu. 

„Ale já se musím dostat do Perly zátoky Morro v Kalifornii 
a najít svou rodinu,“ protestovala Dory. 

„Tak to jsi přesně tam, kam jsi mířila,“ oznámil jí Hank.
Dory tomu nemohla ani uvěřit! Hank se toužil dostat 

do Clevelandu, takže uzavřeli dohodu – pomůže jí a ona 
mu za to dá svou oranžovou cedulku.  

136-Bezva kniha o Dory_01-48_cz-ZK.indd   8136-Bezva kniha o Dory_01-48_cz-ZK.indd   8 13.05.16   8:1713.05.16   8:17



136-Bezva kniha o Dory_01-48_cz-ZK.indd   9136-Bezva kniha o Dory_01-48_cz-ZK.indd   9 13.05.16   8:1713.05.16   8:17



Mezitím se venku Marlin s Nemem vyptávali párečku líných 
lachtanů na budovu, do které Dory odnesli. 

„To je rybí nemocnice,“ prozradil jim Fluke. Druhý lachtan 
jménem Gerald se zatím pokusil vylézt na jejich skalku, ale Fluke 
a Rudder na něj zaštěkali a zahnali ho. 
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